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Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar




2. Hier die Frage formulieren
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(200)




3. Hier die Frage formulieren
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(300)




4. Hier die Frage formulieren
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar (500)
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(1'000)




6. Hier die Frage formulieren
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(2'000)




7. Hier die Frage formulieren

A. Falsche Antwort B. Falsche Antwort
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C. Richtige Antwort D. Falsche Antwort F
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(4'000)




- T

; ™ - PETe
:'3:"'_', - -

= = E—

A. Falsche Antwort |— B. Falsche Antwort

- ' |

D. Falsche Antwort E

— ——

.
~X






Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Komm_entar(8’000)
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A. Falsche Antwort l B. Falsche Antwort

C. Richtige Antwort =1 D- Falsche Antwort |5






Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(16'000)
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(32'000)
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(64'000)




.r_ ‘.JI

M FErr
= =
x E o
S -"_h

— . .
e - ."-'- 3

A. Falsche Antwort ' B. Richtige Antwort

= __J_-.'... =2,

C. Falsche Antwort T D. Falsche Antwort F







Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(125'000)




13. Hier die Frage formulieren -
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(250'000)
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Komme|_1tar(500‘000)
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Richtig:
Hier richtige Antwort wiederholen,
evtl. mit Kommentar(l‘OOO‘OOO)










